

Третий полностью российский самолет «Суперджет» прошел летные испытания

На Камчатке завершился успешный первый полет третьего опытного образца российского самолета «Суперджет», который стал важным этапом в программе импортозамещения в отечественном авиастроении. Лайнер, собранный исключительно из российских компонентов, подтвердил стабильную работу всех систем, включая новейшие отечественные двигатели ПД-8.

Программа замещения иностранных технологий подходит к завершению, и замена более 40 ключевых систем, включая двигатели, позволила достичь высоких характеристик. Полет продолжительностью 40 минут продемонстрировал хорошую управляемость и устойчивость самолета в воздухе. В ходе испытаний проверены системы управления, гидравлики, кондиционирования и навигации, а также была подтверждена газодинамическая устойчивость двигателей.

Особое внимание в полете уделено взаимодействию отечественных двигателей с бортовыми системами. Этот этап является важным для дальнейших сертификационных испытаний, которые планируется завершить в 2025 году. С 2026 года ожидается начало поставок нового самолета в авиакомпании.